



Голос Времени

7 СЕНТЯБРЯ
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 69 (7456)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Епархиальный педсовет



В Спасском кафедральном соборе Пятигорска под председательством епископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта состоялся третий Епархиальный августовский педагогический совет «Воскресная школа: новые возможности и перспективные развития».

В форуме приняли участие 200 учителей, директоров и законоучителей воскресных школ епархии. В числе делегатов от Новопапповского благочиния были штатный клирик храма святых апостолов Петра и Павла Новопапповская иконом Владислав Цанко, директор воскресной школы станицы Марьянской Наталья Новикова, руководитель духовно-просветительского центра второй школы Валентина Сыроватко, преподаватели воскресных школ благочиния.

Участники обсудили принятые Священным Синодом Русской Православной Церкви документы, регламентирующие деятельность воскресных школ.

Доклад руководителя епархиального отдела религиозного образования и катехизации протоиерея Иоанна Знаменского был посвящён современному состоянию воскресных школ и практическим путям совершенствования их деятельности. Сегодня в епархии действует 71 приходская воскресная школа. Заместитель руководителя отдела иерей Сергей Кузнецов рассказал об итогах весеннего инспектирования 20 воскресных школ.

Делегаты делились опытом преподавания церковнославянского языка, говорили о возможности

развития духовного мира учащихся на уроках изобразительного искусства, о взаимодействии воскресной и общеобразовательной школ.

После пленарной части прошло неформальное общение педагогов. Люди обменивались мнениями о докладах, делились информацией и опытом.

На педсовете аладыка вручил грамоты и подарки лучшим учителям воскресных приходских школ. Наград были удостоены семь человек, в числе которых и наша Наталья Новикова. Архирей сердечно поблагодарил педагогов за их самоотверженный труд по воспитанию подрастающего поколения и распространению христианского просвещения на благословенном Кавказе.

Новопапповское благочиние.

Завтра - выборы главы МО Советский сельсовет

Уважаемые жители станицы Советской и хутора Липчанского! 8 сентября 2013 года в муниципальном образовании Советский сельсовет пройдут выборы главы.

Думаю, что большинство из вас уже определилось, за кого отдать свой голос. Избирательные комиссии проработали большую работу по подготовке к выборам и готовы к проведению голосования. Предусмотрены и решены вопросы безопасности на избирательных участках, обеспечения гласности, от-

крытости, прозрачности и законности всех действий избирательных комиссий по проведению выборов.

Мы рассчитываем на понимание всего населения о необходимости принять участие в голосовании.

Уважаемые наши ветераны! Вы всегда были и остаетесь самой активной и ответственной частью жителей нашего района. Ваше мнение, ваша жизненная позиция, ваши поступки и, наконец, ваша воля - всегда помогали принятию правильных реше-

ний. Я также обращаюсь к избирателям среднего возраста и молодежи, ко всем, кому небезразлична судьба родной станицы, с просьбой выполнить свой конституционный долг, прийти на избирательные участки и проголосовать за достойного кандидата.

Вас ждут на избирательных участках! Приходите и голосуйте!

Глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
В.Ф. ЛУКИНОВ.

Обращение

главы администрации Кировского муниципального района
В.Ф. ЛУКИНОВА

Уважаемые кировчане! Сегодня, жители нашего района, как и все россияне, выражают глубокое сочувствие всем пострадавшим от наводнения в регионах Дальнего Востока. Борьба со стихией, как правило, сплачивает наш народ, пробуждает лучшие человеческие качества, стремление помочь людям, поддержать их духовно, психологически и материально.

Приятно отметить, что кировчане с готовностью откликнулись на призыв оказать помощь людям, попавшим в беду. В нашем районе собрано более 358 тысяч рублей,

которые направлены в регионы Дальнего Востока.

И сегодня, я вновь обращаюсь к вам, дорогие мои земляки, с просьбой принять в семью для временного проживания пострадавших от наводки в регионах Дальнего Востока.

И если ваша семья готова откликнуться на беду наших соотечественников и дать им временный кров, оказать заботу и внимание, просьба обращаться в администрацию Кировского муниципального района (каб. № 26, тел. 5-14-95).

ТИК приглашает на голосование

Территориальная избирательная комиссия Кировского района приглашает всех жителей ст. Советской и х. Липчанского принять активное участие в голосовании на выборах главы МО Советский сельсовет.

НАПОМИНАЕМ: голосование будет проводиться с 8.00 до 20.00 часов на трёх избирательных участках.

№ 534 - Дом быта, пер. Анны Шилиной, 25, телефон - 67-4-54;

№ 535 - Дом культуры, ул. Ленина, 49, телефон - 67-3-71;

№ 536 - Детская музыкальная школа, ул. Кирова, 9, телефон - 67-4-07.

На избирательных участках вас ждут не только избирательные урны, но и интересные развлекательные программы.

Не забудьте взять с собой паспорт!

А если вы по состоянию здоровья не можете прибыть на избирательный участок, можно проголосовать на дому, сделав заявку по вышеуказанным телефонам до 14.00. Позже, в соответствии с законом, заявки приниматься не будут.

Приходите на избирательные участки и делайте свой выбор. Возможно, именно ваш голос станет решающим!

Территориальная избирательная комиссия.

◆ Субботник: «Зелёная Россия»

Убирали всем миром

В минувшие пятницу и субботу жители всех поселений района приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная Россия». На работы по благоустройству вышли многочисленные работники организаций и предприятий, сотрудники органов местного самоуправления, казачество, волонтеры. Всего в акции участвовало около четырёх тысяч кировчан.

Они собрали и вывезли 150 кубометров мусора, очистили более четырёх гектаров территорий нарковых зон и свыше десяти километров лесных полос. В центре станиц и посёлков побелили деревья и бордюры. Ликвидировано 15 стихийных свалок, очищен родник и русло реки Куры протяжённостью около двух километров. Наведён порядок на территориях, прилегающих к организациям и предприятиям, школам и детским садам района.

Лиля ЛЕХКАЯ.

На борьбу с мусором

Загрязнение окружающей среды - это полностью человеческий фактор. Люди не думают о последствиях. Они считают, что от одной жвачки или бумажки, которую выкинут на асфальт, ничего не изменится. Но если каждый пройдёт и выкинет по одной такой жвачке... Взрослые не хотят думать о чистоте улиц и показывают своим детям не самый положительный пример.

Равнодушные к проблемам экологии... Мало кто всерьёз задумывается о завтрашнем дне, о том, что если мы можем насладиться красотой лесов и озёр, то следующие поколения, возможно, будут узнавать обо всём этом лишь из

рассказов и учебников.

Чтобы будущее не оказалось таким печальным, юные жители Новопапповска в очередной раз, засучив рукава, собрались для «борьбы» с мусором. Ребята-волонтеры навели порядок в пойме реки Куры.

Как обычно, убрав массу мусора, оставленного нерадивыми посетителями, любящими «отдохнуть» на природе, и пообщавшись между собой, ребята пришли к единому мнению: истребляя природу, мы истребляем себя. Дорогие друзья, давайте же делать правильный выбор! Вель природа - наше всё!

Юлия БЕЗУГЛОВА.



◆ День финансиста России

Уважаемые работники финансовой службы Кировского района! Примите самые искренние и сердечные поздравления с нашим профессиональным праздником - Днём финансиста!

Этот праздник призван подчеркнуть высокую роль работников финансовой сферы в развитии и укреплении экономической системы государства, что является гарантом социальной и политической стабильности в обществе.

Все мы понимаем, насколько ответственен и серьезен тот участок работы, который вы ведете, и какую важную роль играют здесь такие качества, присущие финансистам, как профессионализм, честность, объективность.

Искренне желаем вам благополучия, плодотворной работы, профессиональных успехов, стабильности и новых горизонтов в финансовой деятельности!

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края
С.В. ВИННИКОВ;
глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
В.Ф. ЛУКИНОВ.

Второе дыхание

Сегодня, когда нелёгкий путь пройден до конца, можно оглянуться и посмотреть, с чего всё началось.

В результате подземных толчков, произошедших осенью 2008 года, основное здание Советской школы попало в разряд аварийных. И потонули серые будни в ожидании того, что скоро всё встанет на свои места. Но главное, что учебный процесс в нашей школе не был прерван ни на один день. Все старались выполнять своё дело достойно: учителя – учить, ученики – учиться.

2010 год. Утверждена красная целевая программа «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов в Ставропольском крае на 2011-2013 годы». В рамках программы для реконструкции нашего здания были выделены денежные средства из всех уровней бюджета – федерального, краевого, местного. Для всех нас это была большая

радость: ещё на один шаг ближе к победе!

Первый этап реконструкции начался в августе 2011 года и закончился в декабре, второй шёл с июня 2012-го. Стараниями и усилиями строителей старое, в аварийном состоянии здание было превращено в комфортное, светлое и современное. В декабре 2012 года состоялось торжественное открытие обновлённой, заново родившейся школы – радостное событие, которого ждали и учителя, и ученики, и родители.

В третьей четверти в новую школу пришли 293 ученика старших классов. Перед ними приветливо распахнули свои двери специализированные кабинеты: кабинет химии, физики, информатики, биологии, географии, технологии, спортивный зал и пищеблок, оборудованные всем необходимым.

А ещё теперь у нас есть хоть и небольшой, но свой

актовый зал, и в качестве артистов первыми выступили на его сцене наши первоклассники.

Новая школа – новые традиции, новое отношение учащихся к учёбе и своему внешнему виду. Сегодня внешний вид учащихся Советской школы соответствует современному виду школьника. Ребята носят форму, а изюминку ей придают тёмно-синие жилеты с эмблемой школы на левой стороне. Не будем гадать, форма ли тому виной, но... У мальчишек и девчонок повысилась культура поведения и общения друг с другом, выросла ответственность за сохранность кабинетов.

А любимое место в школе – это, конечно же, столовая. Четыреста учащихся получают горячие завтраки, 280 – буфетную продукцию.

Жизнь наладилась! У школы и её обитателей открылось второе дыхание.

А за всем этим стоят люди, приложившие немало усилий к осуществлению этого проекта. Это глава администрации района В.Ф. Лукинов и его первый заместитель С.В. Тенещев, администрация МО Советский сельсовет, организационно-методический центр обеспечения, директор ООО СМУ №4 города Пятигорска С.С. Сосков и родной коллектив школы.

Огромное всем спасибо!

Ирина ДОЛГАНОВА,
директор
Советской школы.



В деловые люди – с юных лет

Изменившиеся реалии нашей жизни заставляют вносить существенные коррективы в подготовку ребят к взрослой жизни и труду. Одно из новых требований – развивать качества делового человека. Так что сегодня перед нашей школой стоит задача воспитывать людей с принципиально иной психологией, активных, предприимчивых, готовых принимать самостоятельные решения, отстаивать свою позицию и отвечать за результаты и последствия своей деятельности.

Занять «место под солнцем» нелегко. И молодому человеку, вступающему в самостоятельную жизнь, необходим целый комплекс деловых, волевых, нравственных качеств, чтобы быть жизнестойким и конкурентоспособным.

Вот над этой сложной задачей уже несколько лет работает коллектив нашей Комсомольской школы. Естественно, воспитываются деловые качества с учётом возрастных особенностей.

Труд на земле для сель-

ских мальчишек и девчонок – дело привычное. Звенья ученической бригады, которые состоят из ребят 5-8 классов, формируются на основе добровольности, симпатии и доверия. За каждым звеном с первого дня пребывания в школьном лагере труда и отдыха закрепляется определённый участок работы. Ребята знакомятся с нормами выработки и определяют задания на каждый день. Выполненную работу принимает комиссия по качеству, куда входят бригадир и звеньевые. У нас нет надсмотрщиков: взрослые работают вместе с подростками. Отсюда и взаимопонимание, общее переживание успехов и неудач. Успех звена-победителя отмечается на лагерной линейке.

Все ребята за лето потрудились хорошо. Особенно отличились добросовестно и с живым интересом к труду Алёша Дмитриев, Тая Крыська, Лиза Горбатенко, Света Колобовникова, Валера Удзенов, Вика Ридник, Лиза Сидорова, Алла Секретарёва, Оля Овчинникова, Коля

Ерещенко и многие другие ребята.

Вокруг здания школы на участке земли в полтора гектара ребята выращивают цветочно-декоративные культуры. А значит, учатся планировать дизайн цветника, ухаживать за растениями, приучаются трудиться. Чтобы правильно выбрать растения, составляют план размещения цветочно-декоративных культур с учётом освещённости, периода и продолжительности цветения, высоты и окраски цветов. Цветы подбираются так, чтобы цветение не прекращалось с ранней весны до поздней осени. Сажают глянцы и нарциссы, тюльпаны и ирисы, лилии, дельфиниум, пионы и флоксы, бархатцы и бальзамы, портулак и хризантемы, гвоздику и розы, амант и многие другие.

После двух часов физической работы ребята расходятся по кружкам, занимаются спортом. Совместный труд и содержательный отдых приносит удовольствие. Поэтому, когда формируется состав лагеря труда и отдыха, никого не приходится уговаривать.

Осталось добавить, что целенаправленное воспитание деловых качеств не проходит бесследно. Каждый год около 80 процентов выпускников школы поступают в вузы экономико-правовой направленности. И становятся настоящими деловыми людьми.

Любовь ФОРОВА,
учитель
технологии.



Защита прав потребителей

Живём в кредит грамотно

«Жизнь в кредит» для нашего человека по-прежнему актуальна. Но надо помнить: кредит тоже нужно оформлять грамотно, дабы потом «не было мучительно больно». Какие правила при этом нужно соблюдать? Об этом рассказывает ведущий специалист-эксперт отдела по защите прав потребителей Территориального отдела Роспотребнадзора Татьяна ФИЛИЩЕНКО.

Не стоит очертя голову бросаться в «кредитное плавание». Перед тем как обратиться в банк, трезво оцените свои материальные возможности, чтобы в дальнейшем не попасть в финансовую кабалу. И ознакомьтесь с условиями кредитования в разных банках, чтобы у вас был выбор.

Сегодня после оформления потребительских кредитов клиентам банков предлагают оформить кредитную карту. Тут есть свои подводные камни.

Прежде всего, нужно отличать кредитную карточку от других видов банковских карт. Так, одним из самых распространённых являются дебетовые или обычные карты, на которые потребитель вносит свои деньги в банке, а затем распорядается ими.

Оформляя кредитную карту, вы берёте деньги в займы у банка, а затем обязуетесь вернуть их и оплатить соответствующие проценты и комиссии согласно заключённому договору. Для каждого заёмщика банк устанавливает индивидуальный лимит – максимальную доступную сумму. Кредит по карте является целевым: на него можно купить любой товар и

магазине, принимающем к оплате карты. При этом можно осуществлять как наличный, так и безналичный расчёт, то есть напрямую рассчитываться кредиткой или же снимать деньги в банкомате.

Некоторые банки не берут комиссию за снятие средств в своём банкомате или же она минимальна. Но при получении наличными через оператора комиссия взимается почти всегда, в соответствии с тарифами конкретного банка. Важно помнить: кредитная карта предназначена не для снятия денег, а именно для безналичных расчётов. Поэтому заранее уточните, сколько денег можно получить из банкомата и сколько за это придётся заплатить.

При погашении кредита также необходимо выяснить, сколько надо заплатить. Узнать точную сумму долга можно в отделении банка, по телефону либо через Интернет.

Вариантов погашения несколько. Правда, далеко не все выгодны клиентам. Без донакопительных расходов можно погасить долг лишь в кассах банка или банкоматах с функцией принятия платежей. В противном случае

придётся произвести дополнительную плату, отправляя деньги банковским или почтовым переводом. Эта операция занимает от одного дня до недели и стоит от одного до четырёх процентов от суммы перевода. Плюс тариф почты: один-три процента от переведённой суммы.

Если клиент банка игнорирует оплату долга в течение двух-трёх месяцев, его карта будет заблокирована, даже если кредитный лимит не исчерпан.

В последнее время большое распространение получили кредитные карты с льготным периодом кредитования. Принцип их действия прост. В конце месяца банк присылает выписку с суммой задолженности. Её нужно погасить в определённый срок. Если вы успеваете оплатить долг по карте, то ничего не платите за пользование кредитом. Не успеете – проценты начисляются за весь срок. Есть и другие важные моменты. Во-первых, карты с льготным периодом также предназначены для безналичной оплаты товаров и услуг. Поэтому снятие денег с карточки пойдёт внакладе дополнительных комиссий. Во-вторых, предусматриваются штрафы за непогашенную задолженность в течение льготного периода или превышение кредитного лимита. У каждого банка установлены свои штрафы. Ряд кредитных организаций начисляет проценты напрямую, исходя из годовой ставки. В других любое нарушение

условий кредитования влечёт за собой фиксированный штраф.

Актуальным вопросом является и проблема «подарочных кредитных карт». Чаще всего обладателями такого подарка становятся заёмщики, удачно расплатившиеся по первому потребительскому кредиту. Если такой «подарок» достался вам и вы не желаете его активировать, направьте в банк заказным письмом с уведомлением заявление об отказе от карты. Либо принесите непосредственно в офис банка такое заявление в двух экземплярах. Один останется в банке, а другой, с подписью уполномоченного работника о принятии заявления, у вас. Это необходимо потому, что банк может списать комиссию уже только за сам выпуск карты.

Сам договор заключается двумя способами. Либо путём подписания клиентом и банком двустороннего документа на бумажном носителе. В этом случае договор считается заключённым с даты его подписания. Либо путём принятия банком заявления клиента. В этом случае договор считается заключённым с даты принятия и подписания банком заявления клиента.

Банк открывает клиенту счёт в валюте, указанной в договоре. Номер счёта указывается в договоре и в других документах, выдаваемых клиенту вместе с картой. Выданная карта является собственностью банка и подлежит возврату по его первому требованию.

При получении карты необходимо поставить свою подпись на её оборотной стороне и обратиться в банк с целью её активации.

После активации карты необходимо вносить платежи точно в срок, иначе у банка появится повод расторгнуть с вами договор и потребовать вернуть деньги досрочно. Помните, что письма из банков с предложением погасить какую-то часть кредита досрочно – это лишь пожелание.

Лучше всего вносить платежи в кассу банка или его банкомат. Внимательно проверяйте полученные от банка квитанции и храните их до полного погашения кредита. А после погашения кредита не забудьте подписать с банком акт взаиморасчётов.

По вопросам, связанным с потребительским кредитованием, кировчане могут обратиться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю по адресу: Новонаваловск, улица Ленинская, 42. Или звонить по телефонам: 5-11-14, 5-24-65.

При подготовке информации использованы материалы, размещённые на сайте Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю.

PS. Кстати, пока материал готовился к печати, президент призвал начать борьбу с «несправедными» условиями при выдаче банками денег в долг. Центробанк пообещал подготовить соответствующий закон.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Приветствие
губернатора В. Г. Зеренкова
в связи с 210-летием Кав-
казских Минеральных Вод

7 сентября 2013 г.

Уважаемые ставропольцы! Сердечно поздравляю вас с 210-летием Кавказских Минеральных Вод!

В этот исторический период вместе со мною произошло множество событий. Менялась страна, общество, но во все времена оставалась неизменной высшая миссия Кавказских Минеральных Вод: помогать людям сохранять самое ценное в жизни - здоровье.

Сегодня наш особо охраняемый эколого-курортный регион известен всему миру. Города Кисловодск, Ессентуки, Пятигорск, Железноводск являются визитной карточкой Ставропольского края и ежегодно гостеприимно распахивают двери для почти миллиона отдыхающих из всех регионов России и зарубежных стран.

В здравницах КМВ применяются самые современные методы оздоровления, совершенствуется уровень обслуживания. За этим стоит труд многих высококлассных специалистов, энергичных, талантливых и творческих людей, которые вкладывают в работу сердце и душу. Низкий им за это поклон!

Обеспечить динамичное развитие Кавказских Минеральных Вод - приоритетная задача Правительства края. Большое внимание сегодня уделяется совершенствованию инфраструктуры городов региона, отстаиванию его интересов при разработке федеральных программ и проектов.

В конечном итоге мы стремимся к тому, чтобы оздоровление на наших курортах становилось все доступнее, чтобы с каждым годом повышалась привлекательность Кавминвод для жизни, труда и отдыха. И с этого пути не свернем!

Искренне желаю жителям и гостям Кавказских Минеральных Вод, всего нашего края доброго здоровья, благополучия, счастья, оптимизма и любви!

С праздником!

Губернатор
Ставропольского края
В. Г. ЗЕРЕНКОВ.

Зарплаты ставропольских учителей выросли

Губернатор Валерий Зеренков провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края.

Предваряя обсуждение основной повестки, глава края представил участникам совещания нового главного федерального инспектора по Ставропольскому краю аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО, Полпредом Президента РФ в СКФО Александром Хлопониним на эту должность назначен Сергей Ушаков, в недавнем прошлом - заместитель председателя Правительства Ставрополья.

Подводя итоги прошедшего накануне Дня знаний, вице-губернатор - председатель Правительства края Иван Ковалев доложил, что праздник состоялся во всех ставропольских школах. Отмечалось, что безопасность школьников 2 сентября обеспечивали более 3 тыс. сотрудников правоохранительных органов, торжества в крае прошли без серьезных происшествий.

Тему продолжила зампред Правительства края Галина Ткачева, отметив, что в крае ведется постоянный мониторинг зарплат в сфере образования. По оперативным данным, за первое полугодие 2013 года средняя заработная плата учителей Ставрополья составила около 23,9 тыс. рублей или почти 124% к уровню средней зарплаты в экономике региона.

Галина Ткачева также отметила высокий уровень организации детского летнего отдыха

в этом году. За время каникул различными формами организованного отдыха было охвачено 227 тыс. детей, или 88% всех школьников края.

- Мы не сократили ни одно детское летнее учреждение и планируем на следующий год увеличить темпы работы по организации отдыха детей, - подчеркнула зампред.

Край продолжает оказывать помощь пострадавшим от наводнения регионам Дальнего Востока. Как рассказал первый заместитель председателя краевого Правительства Виктор Шурупов, в Амурскую область из Ставрополья перечислено более 16 млн. рублей. Кроме того, Правительство края направило предложение руководителям подтопленных регионов о временном размещении на территории Ставрополья 150 детей.

- Необходимо посмотреть, что еще мы можем сделать для пострадавших, - обратился губернатор Валерий Зеренков к членам краевого Правительства.

Он дал установку продумать формы помощи, которые помогут поддержать экономику пострадавших областей. По его поручению краевое Правительство уже начало переговоры с администрацией Амурской области о поставках из Ставрополья семян сои для восстановления утраченных из-за «большой воды» посевов этой культуры.

В рамках рассмотрения вопроса агропромышленной тематики Валерий Зеренков отметил, что в конце августа распоряжением Правительства РФ утверждено распределение федеральных субсидий для укрепления сельского хозяйства в регионах. На развитие растениеводства Ставрополью выделено около 240 млн. рублей, это самая большая сумма субсидий



среди регионов страны. Еще 52 млн. рублей адресовано ставропольскому животноводству.

О ходе подготовки празднования 210-летия Кавказских Минеральных Вод доложил заместитель председателя Правительства края Сергей Асадчев. В торжествах, которые пройдут в г. Ессентуки 7 сентября, примут участие 47 творческих коллективов края, будет задей-

ствовано 1300 человек. Приготовления к празднику вышли на финишную прямую.

В ходе совещания обсуждались также вопросы подготовки регионального ЖКХ к зиме, предоставления жилья льготным категориям населения, рассматривались другие темы.

Управление пресс-службы
губернатора
Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

С заботой о подрастающем поколении

Председатель комитета по культуре, молодежной политике и физической культуре Думы СК Елена БОНДАРЕНКО отметила День знаний вместе с учениками школы №1 Новоселицкого района Ставрополья.

Депутат поздравила детей, учителей и родителей с замечательным праздником и пожелала школьникам успехов в наступающем учебном году. Настоящим подарком к знаменательному событию стало появление в школе тёмного санузла. К сожалению, эти элементарные удобства и сегодня попросту отсутствуют во многих учебных заведениях, расположенных в сельской местности. Более 35 лет не было нормального туалета и в школе №1 Новоселицкого района. Стараниями Елены Бондаренко, добившейся направления из средств из краевого бюджета, вопрос удалось решить в кратчайшее время. Участники праздника благодарили депутата за ещё одно значимое дело на благо жителей Новоселицкого района.

Елена Бондаренко отметила, что на этом приятные сюрпризы для молодежи не заканчиваются. Уже в сентябре-октябре в Новоселицком, Александровском и Георгиевском районах появятся современные спортивные площадки со специальным покрытием. Напомним, что инициаторами программы по их



установке выступили члены комитета Думы по культуре, молодежной политике и физической культуре Думы СК.

В этот же день Елена Бондаренко приняла участие в открытии нового здания Буденновского филиала Института Дружбы народов Кавказа. Сегодня в нём учится немало молодежи из Новоселицкого и Александровского районов

края. Депутат отметила, что это учебное заведение динамично развивается, готовя современных и подготовленных специалистов, в том числе и для восточных районов Ставрополья, где проблема кадрового дефицита сегодня стоит особенно остро.

Пресс-служба Думы
Ставропольского края.

Прокуратура информирует

Прокуратурой района проведена проверка законности функционирования водоемов, расположенных на территории Кировского района.

В ходе проведенной проверки в деятельности администраций муниципальных образований Кировского района были выявлены нарушения Водного кодекса РФ, Федерального закона РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Ставропольского края от 26.06.2006 № 98-п «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах», касающиеся непринятия достаточных мер, направленных на исключение возможности беспрепятственного проникновения на водоемы, которые не предназначены для купания.

По результатам проведенной проверки внесено 10 представлений о устранении нарушений действующего законодательства в адрес глав муниципальных образований г. Новоселицкая, Горнозаводского сельсовета, поселка Фазанный, Старонавляевского сельсовета, Зольский сельсовет, Советский сельсовет, Орловский сельсовет, Комсомольский сельсовет, Новосредненского сельсовета.

Алла КАРПЕНКО,
помощник прокурора.

Сообщает пресс-служба губернатора СК

Власть и казачество настроены на конструктивное сотрудничество

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел рабочую встречу с руководством реестрового казачества Ставрополя и общественного объединения казаков края – атаманом Ставропольского казачьего округа Терского казачьего войска (ТКВ) Александром ФАЛЬКО и атаманом Ставропольского казачьего войска (СКВ) Союза казаков России Дмитрием СТРИГУНОВЫМ.

Обсуждены итоги работы Совета атаманов Ставропольского округа ТКВ и отчетно-выборного большого Круга СКВ, которые состоялись в конце августа этого года.

Как сообщил Дмитрий Стригунов, казаки-общественники высоко заинтересованы в том, чтобы их возможности были широко задействованы в интересах Ставрополя.

— Мы нацелены на конструктивное сотрудничество с властями всех уровней, с

общественностью. Громких заявлений делать не намерены. Если беремся за что-то, то хотим быть на высоте, и готовы отвечать за свои слова. Соответствующую направленность носят и решения нашего Круга, — отметил Дмитрий Стригунов.

Он обратил внимание губернатора на ряд вопросов развития Ставропольского казачьего войска. Обозначены темы наделения земель казачьих предприятий, возможности их участия в выполнении подрядных работ для муниципальных и государственных структур.

Глава края поздравил Дмитрия Стригунова с состоявшимся на Круге переизбранием на пост атамана Ставропольского казачьего войска Союза казаков России.

Александр Фалько сообщил губернатору о проблематике, обсужденной на совете атаманов Ставропольского округа ТКВ. В том числе — о ходе работы по привлечению реестровых казаков к несению службы по охране порядка.

С августа этого года улицы городов и сел Ставрополя патрулируются 162 казаками-дружинниками, работающими на постоянной основе, и 80-ю — на договорной. Они несут службу в Ставрополе и в 12 районах края. Вместе с тем обеспечены дальнейшей деятельно-

сти дружин требует своевременной проработки вопросов финансирования. Внимание и поддержка краевой власти являются здесь критически важными, — отметил Александр Фалько.

Еще одна поднятая им проблема касается первого в крае казачьего кадетского корпуса в Буденновске. Александр Фалько обратился к губернатору с инициативой о передаче этому учебному заведению земельного участка для строительства стадиона. Валерий Зеренков идею поддержал.

Губернатор подчеркнул, что все рассмотренные на встрече проблемы и предложения, будут отдельно проработаны в краевом Правительстве.

— Казаки на Ставрополе должны чувствовать себя нормально, особенно на востоке края. Нужно внимательно посмотреть на все эти вопросы и найти решение, — отметил он.

Во встрече приняли участие заместитель председателя Правительства края Юрий Скворцов, председатель краевого комитета по делам национальностей и казачества Александр Якушев, советник губернатора по вопросам казачества на общественных началах Петр Федосов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Почта России открывает подписную кампанию на первое полугодие 2014 года.

С 1 сентября во всех почтовых отделениях страны стартовала подписная кампания на первое полугодие 2014 года.

До конца декабря все жители Кировского района смогут оформить подписку на любой журнал или газету из 15 тысяч изданий, представленных в каталогах «Почта России», «Роспочта», «Пресса России», а также на районное издание — газету «Голос времени».

Остаются в силе и постоянные скидки от Почты России: 20% от стоимости услуг связи ветеранам и участникам Великой Отечественной Войны и инвалидам I и II групп и 100% — слепым и слабовидящим гражданам, выписывающим специализированные (напечатанные рельефно-точечным, плоскочечным шрифтом) издания.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почтовой связи или у почтальона.

Администрация Новопавловского почтамта.

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по рассмотрению и обсуждению проекта планировки территории по адресу:

п. Комсомолец, пер. Светлый, 1 Б.

п. Комсомолец

02.09.2013 г.

На публичных слушаниях присутствуют:

Председатель — депутат МО Комсомольский сельсовет Колобовников С.А., зам. председателя — главный специалист администрации Гордиенко С.И., секретарь — ведущий специалист Коновалова Г.Н., глава МО Комсомольский сельсовет Казанцева И.М., депутат Лычманов Д.А., мастер участка водоснабжения ООО «Нептун» Давыдова О.Н., кассир ООО «Нептун» Кузнецова Т.И., бухгалтер ООО «Новопавловское» Лоштина Г.Н., бухгалтер МКУК ДК п.Комсомолец Пономарев Т.Н., жители поселения.

Повестка дня:

Обсуждение проекта планировки территории по адресу: п.Комсомолец, пер.Светлый, 1 Б.

Слушали:

Коновалову Г.Н. — ведущего специалиста администрации;

На обсуждение в ходе публичных слушаний предоставлена информация:

— проект планировки территории в кадастровом квартале 26:35:030503, по адресу: п.Комсомолец, пер.Светлый, 1 Б с целью рассмотрения возможности размещения на земельном участке площадью 600 кв.м торгового павильона.

павильона по ремонту автошин.

Информация по проведению публичных слушаний была опубликована в газете «Голос времени» за 31 июля 2013 г. №58 и размещена на стендах администрации.

Решили:

1. Считать публичные слушания по обсуждению проекта планировки территории в кадастровом квартале 26:35:030503 по адресу: п.Комсомолец, пер.Светлый, 1 Б с целью рассмотрения возможности размещения на земельном участке площадью 600 кв.м торгового павильона, павильона по ремонту автошин, состоявшимися.

2. Рекомендовать главе администрации МО Комсомольский сельсовет утвердить проект планировки территории, указанной в ч.1 настоящего протокола и установить разрешенное использование земельного участка по адресу п. Комсомолец, пер. Светлый, 1 Б «для размещения торгового павильона, павильона по ремонту автошин».

3. Опубликовать настоящий протокол в газете «Голос времени».

Председатель.

С.А.КОЛОБОВНИКОВ.

(06/91)

Дополнение к извещению,

опубликованному в газете «Голос времени» № 66 от 28.08.2013 г.

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14.1 ФЗ от 24.07.2002г. № 101 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещаются

участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:351 о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:351, общей площадью 2557373 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — здание почты. Участок находится примерно в 9 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, район Кировский, ст. Советская, ул. Ленина, 39. К повестке дня добавлены следующие пункты: в связи с намерением 21-го участника долевой собственности выделить в счет своих земельных долей в натуре многоконтурный земельный участок общей площадью 1332500 кв.м.

4. Предложения относительно проектов межевания земельных участков;

— утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей;

— утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков;

— об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;

— утверждение местоположения земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельных участков;

— о выборе уполномоченного лица;

— равное.

5. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с 07.09.2013 г. по 08.10.2013 г.

6. Заказчиком работ по подготовке межевого плана является Васильева Вера Владимировна, почтовый адрес: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Революционная, 256, тел. 6-64-00.

7. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является: Безуглова Юлия Владимировна, квалификационный аттестат: инд. № 26-10-87 от 27.12.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район,

г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, адрес электронной почты: bezuglova4ka@rambler.ru, контактный телефон: 8(879-38)4-10-39.

8. Кадастровый номер исходного участка: 26:35:000000:351. Площадь участка: 2557373 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — здание почты. Участок находится примерно в 9 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, район Кировский, ст. Советская, ул. Ленина, 39.

9. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с 07.09.2013 г. по 08.10.2013 г.

10. Предложения по вопросам доработки проекта межевания земельного участка направлять по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с 07.09.2013 г. по 08.10.2013 г.

А.П. ЛИСИЧЕНКО, и.о. главы муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

(06/579)

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 9 по 15 сентября

Table with 8 columns representing days of the week (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота) and 4 rows representing TV channels (1 канал, Россия 1, Россия К, НТВ). Each cell contains a list of programs with their start times and titles.

Воскресенье, 15

1 канал
4.25, 6.10 X/f «Звезда пленительного счастья» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Служу Отчизне!» (16+)
8.15 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Нелуэвье заметки» (12+)
10.35 «Глоба все дома» (12+)
11.25 «Фазенда» (12+)
12.15 X/f «Приходите завтра...»
14.10 X/f «Крепкий орешек-2» (16+)
16.25 «Достоинство Республики: М. Танич»
18.00 Шоу «Ладниковый период»
21.00 «Время»

22.00 X/f «Неудержимые-2» (16+)
23.50 Концерт «БИ-2»
Россия 1
5.20 X/f «Возврата нет!» (12+)
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смекалорама»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести крал
11.00, 14.00 Вести
11.10 «Городок» (12+)
11.45 «Мой папа - мастер»
12.15, 14.30 X/f «Маминка моя» (12+)
16.25 «Смелиться разрешается!»
18.20 «Наш выход!» (12+)
20.00 Вести недели
21.30 X/f «Чего хотят мужчины» (12+)

23.30 «Воскресный вечер с В. Соловьевым» (12+)
Россия К
6.30 Евроньюс
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 X/f «Доброе утро»
12.05 Легенды мирового кино
12.30 Россия, любовь моя!
13.00 X/f «Снежная Королева»
14.20 Мультфильмы
14.35 «Глоблом...»
15.05 «Что делать?»
15.50 Любимые романсы
16.45 «Кто там...»
17.10 «Искатели»
18.00 «Контакты»
18.40 X/f «Вечный муж»
21.15 Д/ф «Игорь Костоловский»

21.55 «Признание в любви»
23.40 Опера «Орфей и Эвридика»
НТВ
6.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня (18+)
8.15 «Русское поле»
8.45 Их нравы (8+)
9.25 Едим дома (0+)
10.20 «Первая передача»
10.35 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Поедем, поедим!»
12.00 «Дачный ответ» (2+)
13.20 Футбол
15.30 «Спортивная игра»
16.20 «Враги народа» (18+)
17.20 «Из песни слов не выкинешь!» (12+)
18.25 ЧП
19.50 X/f «Двойной блюз»

(18+)
23.45 «Путь Света» (18+)
ТВЦ
5.30 X/f «Волшебная лампа Аладдина» (8+)
6.00 Мультфильм (8+)
7.15 Д/с «Энциклопедия кошечки» (8+)
8.00 «Фактор жизни» (8+)
8.35 X/f «Женатый холостяк» (12+)
10.20 «Барышня и кулинар» (8+)
10.55 «Хвост кометы» (16+)
11.30, 23.55 События
11.45 X/f «Кубанские казаки» (12+)
13.55 «Смех с доставкой на дом»
14.20 «Приглашает Борис Ноткин» (12+)
14.50 Московская неделя

(12+)
15.20 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи» (12+)
17.20 X/f «Красавицы» (12+)
21.20 «В центре событий»
22.00 X/f «Инспектор Льюис» (12+)
0.15 X/f «Алкоголик - маркиз ангелов» (18+)
Домашний
6.30 Док. фильм (18+)
7.00, 18.50, 22.40 «Одна за всех» (18+)
7.30 «Дружба по кухне» (12+)
8.00 «Полное утро»
8.30 X/f «Формула любви»
10.15 «Сладкие истории»
10.30 X/f «Графиня де Монсоро» (16+)
18.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+)
19.00 X/f «Дубльриш» (12+)

23.30 X/f «Все ради ней» (16+)
REN TV
5.30, 7.30 X/f «Мама, не горюй, я!» (18+)
9.30 X/f «Хоттабыч!» (16+)
11.30 X/f «Идиолучник и крысиный король»
13.20 X/f «Карлик Нос»
15.00 X/f «Три богатыря на дальних берегах»
16.20 X/f «Алеша Попович и Тугарин Змей»
17.50 X/f «Илья Муромец и Соловей-разбойник»
19.20 X/f «Васяки»
21.10 X/f «Добро пожаловать в рай»
23.15 «Репортерские истории» (16+)
23.45 «Неделю!» (16+)
0.50 «Смотреть всем!» (16+)

ВЕРТА ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО
ОКНА
(928) 963-73-53 Новоапавловск, ул. Курская, 116

Цифроград
Открытие нового салона «Цифроград»!
По адресу: г. Новоапавловск, ул. Кирова, 35-а
С 24.08 по 30.09.2013 г. участвуй в БЕСПРОИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕЕ
и получи возможность выиграть телефон, фотоаппарат, наушники и многое другое
телефон для справок: +7 988 111-8888

9 сентября 2013 г. с 9.00 до 18.00 в г. Новоапавловске, в ДК им. С.М. Романько, состоится ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА «Кожа, пальто, дубленки».
Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев. Первоначальный взнос - от 500 рублей.
Иметь при себе: паспорт, удостоверение водителя (1 стр. + приписка), страховое свидетельство или водительское удостоверение. Распродажа!

11 сентября, с 9.00 до 18.00 часов, г. Новоапавловск, ДК им. С.М. Романько, обувные марки «Sinta», «Clotilde» ПРЕДСТАВЛЯЮТ ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ «МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».
Рассрочка - до 3-х месяцев. Первоначальный взнос - 500 рублей. При себе иметь паспорт.

ПРОДАЁТСЯ АВТОМОБИЛЬ «НИВА» (2003 г.в.) В ХОРОШЕМ СОСТОЯНИИ. Телефон: 8-988-707-17-31

Поздравление
От всего сердца поздравляем наших дорогих и любимых Александра Андреевича и Любовь Ивановну ТУТОВЫХ с золотой свадьбой!
Для вас сегодня солнце светит,
Для вас все добрые слова,
Ведь вы моложе всех на свете,
Хоть поседела голова.
Пусть все несчастья и невзгоды
Уйдут, растают, словно сон,
За стойко прожитые годы
Примите низкий наш поклон.
Дети, внуки, г. Новоапавловск.

Поздравление
От всей души поздравляем наших дорогих Александра Андреевича и Любовь Ивановну ТУТОВЫХ с золотой свадьбой!
Гды быстрою птицей несутся,
И блестят на искках серебро,
В юбилейный день свадьбы вольются
В дом ваш радость, любовь и добро.
Счастливых лет нам, тёплых зим,
И только радостных событий,
Чтоб каждый миг ваш был таким,
Какого сами вы хотите!
Семья Захарутиных, г. Новоапавловск.

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТА»
ОРБИТА СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ
21% ГОДОВЫХ до востребования
г. Новоапавловск, ул. Комсомольская, 23
тел. (87938) 5-23-19
Сбережения принимаются только от членов КПК «Орбита». Минимальная сумма сбережений - 1000 руб. Компенсационные выплаты облагаются налогом согласно действующему законодательству. Различные виды займа членом кооператива.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району. Телефон: 8-928-766-07-48.

Продаются СУТОЧНЫЕ БРОЙЛЕРЫ
17 и 27 СЕНТЯБРЯ.
Телефон: 8-903-419-88-08.

В продуктовый магазин требуется ПРОДАВЕЦ.
Телефон: 8-962-412-23-46.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ООО КСХП «Староапавловское» рассматривает предложения от жителей района по аренде и приобретению в собственность земельных участков сельскохозяйственного назначения. Телефон: 5-03-32.

10 сентября, с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов Н.П. и каждого месяца в г. Новоапавловске, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько торговая марка «Lapote» предлагает большие размеры
Натуральные дубленки, кожаные плащи, куртки, пальто
Модели и цены на сайте WWW.lapote.ru.
Иметь при себе: паспорт, страховое свидетельство ПФ или водительское удостоверение. Рассрочка - до 12 месяцев. Товар сертифицирован.

Новоапавловскому почтамту для работы в г. Новоапавловске требуются:
- Экономист, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 9700 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения
- Кладовщик на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 5700 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения
- Почтальон 1,0 ставка на условиях 6-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 6500 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги.
- Оператор связи на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 6900 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения
В ст. Советской - почтальон 1,0 ставка на условиях 5-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 5400 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги.
По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Новоапавловск, ул. Журайко, 53, тел. 2-03-71, 5-13-42; в ст. Советской по тел. 67-1-56.

Продаётся ДОМ в г. Новоапавловске, ул. Георгиевская, 4 (100 кв.м.). Телефон: 8-962-011-31-42.

ДОМИК в центре г. Новоапавловска, ул. Журайко, 15. Имеется летняя кухня со всеми удобствами, зем. уч. - 8 соток. Телефон: 8-905-418-87-21.

3-комнатная КВАРТИРА в г. Новоапавловске (2-й этаж). Имеется большой подвал, гараж. Цена договорная. Телефоны: 5-24-35; 8-961-445-22-94.

2-комнатная КВАРТИРА (48 кв.м.) в г. Новоапавловске, ул. Кирова, 37/3 (3-й этаж, район больницы). Цена - 950000 рублей. Телефоны: 6-56-34; 8-928-343-35-17.

Улыбнитесь!
Бухгалтер возвращается с семьей из отпуска на дорогом зарубежном курорте. В аэропорту в зоне пограничного контроля, пограничник:
- Откуда прибыли?
- Откуда прибыли!!! Да какие, к чёрту, прибыли????! Оди убытки!
Вопрос в редакцию журнала «Штомир»:
- Правда, что в пассажирские гизели уже на заводе-изготовителе встроено радио «шшон»?
Погода
В субботу +16...+19 °С. В воскресенье +19...+27 °С. В эти два дня облачно, небольшой дождь. В понедельник +14...+18. Во вторник +17...+20, пасмурно.